
Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:  

ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник - 90510000-5 «Утилізація сміття та 
поводження зі сміттям» Послуги із збирання та вивезення твердих побутових, 
великогабаритних і ремонтних відходів», відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 
11.10.2016 № 710 « Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами).  

1. Інформація про юридичну особу, яка проводить закупівлю (Далі – Замовник):  
Комунальне некомерційне підприємство «Обласна клінічна лікарня Івано-Франківської 
обласної ради». Україна, 76008, м. Івано-Франківськ, вул. Федьковича буд. 91, код 01993150.  

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за єдиним закупівельним 
словником:  

ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник - 90510000-5 «Утилізація сміття та 
поводження зі сміттям» Послуги із збирання та вивезення твердих побутових, 
великогабаритних і ремонтних відходів».  

Номенклатурні позиції: «Утилізація сміття та поводження зі сміттям» Послуги із 
збирання та вивезення твердих побутових, великогабаритних і ремонтних відходів». 

3.

4. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-12-15-018146-a. 

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні 
та якісні характеристики предмету закупівлі визначено у відповідності до потреб КНП 
«Обласна клінічна лікарня Івано-Франківської обласної ради» та з урахуванням вимог 
законодавства. ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник - 90510000-5 «Утилізація 
сміття та поводження зі сміттям» Послуги із збирання та вивезення твердих 
побутових, великогабаритних і ремонтних відходів, необхідна для якісного 
функціонування КНП «Обласна клінічна лікарня Івано-Франківської обласної ради». 
Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі:  

1. Таблиця 1  

1.2. Детальні вимоги до предмета закупівлі (технічні та якісні характеристики):  

  
 90510000-5: Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям

№ Найменування О д и н и ц я 
виміру

Кіл-ть

1 Послуги по вивезенню (в т.ч. знешкодження/
утилізації/захороненню) твердих побутових 
відходів м. Івано-Франківськ, вул. Федьковича, 
91 та вул. Матейки 20

м3 3436,40

2 Вивіз великогабаритних, ремонтних відходів м. 
Івано-Франківськ, вул. Федьковича, 91 та вул. 
Матейки 20

м3 105,00



ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ на закупівлю послуг: 

№ з/
п Умова Вимога 

1. Періодичність вивозу 
побутових відходів

По замовленню або згідно погодженого сторонами 
графіку

2. Оренда контейнерів

Учасник-переможець повинен встановити на об’єктах 
Замовника на період дії Договору контейнери для збору 
змішаних ТПВ об’ємом 1,1 м. куб типу «Євро»  з 
кришками на колесах в кількості не менше 9 шт. та  
контейнери для збирання побутових відходів сітчасті 
металеві з кришками (для збору сортованих побутових 
відходів – скло, пластик, папір тощо)  об’ємом 1,1 м.куб  в 
кількості не менше 2 шт.  Контейнери надаються 
Учасником-переможцем Замовнику у безоплатне 
користування  на час дії договору. 
Для вивезення великогабаритних і ремонтних відходів 
Виконавець встановлює спеціальні контейнери 
необхідного об’єму в узгоджені із Замовником час і та 
місце. Наявність в складі матеріально-технічної бази 
Учасника контейнерів для  збору великогабаритних і 
ремонтних відходів різного об’єму 7, 15 або більше м. куб 
(не менше 1 шт. кожного об’єму) а також контейнеровоза (-

3. Місце надання послуг

м. Івано-Франківськ, вул. Федьковича, 91 та вул. Матейки 
20 
Утилізація (захоронення) побутових відходів на полігоні 
твердих побутових відходів на підставі угоди з оператором 
полігону (надати копію договору, чинного протягом усього 
строку надання послуг і гарантійний лист що утилізація 
відходів відбуватиметься у відведеному місці та 
відповідно до вимог законодавства про відходи).

4. Строк надання послуг Протягом 2024 року

5. Кількість послуг:

Послуги по вивезенню (в т.ч. знешкодження /утилізації /
захороненню) твердих побутових відходів - 3436,40 м3 
Вивіз великогабаритних, ремонтних відходів - 105,00 м3 
м. Івано-Франківськ, вул. Федьковича, 91 та вул. Матейки 
20



6. Якість послуг

Надати по слуги в і дпов і дно до вимог 
законодавства про відходи, санітарних норм  і правил, 
Правил надання послуг з вивезення побутових відходів, 
затверджених Кабінетом Міністрів України та 
підписаним Договором. 

Учасник повинен забезпечувати виконання 
працівниками правил дорожнього руху, правил 
протипожежної безпеки, охорону праці, техніку безпеки а 
також технічну справність і безпеку транспортних 
засобів, що використовуватимуться для надання послуг. В 
складі штатних працівників учасника повинні бути: 

- особа відповідальна за дотримання вимог 
законодавства України з питань охорони праці, яка 
пройшла відповідне навчання та отримала посвідчення 
(учасник повинен надати скановану копію посвідчення 
(свідоцтва, сертифікату) про проходження навчання та 
наказу про призначення (прийом на роботу такої особи) 
такої особи; 

Учасник повинен забезпечувати проведення в 
установленому законодавством порядку щоденного 
передрейсового та післярейсового медичного огляду 
водіїв.  В складі штатних працівників учасника повинен 
бути лікар або згідно з чинною угодою  на монент торгів, 
лікар медичного закладу, який має діючу, на монент 
торгів ліцензію або свідоцтво на медичну практику, 
який пройшов відповідне навчання та отримав ліцензію 
або свідоцтво на право проведення таких оглядів. 
Учасник підтверджує відповідність шляхом подання 
сканкопій наказу про прийом на роботу (або трудового 
договору), свідоцтва (диплому) про відповідну 
кваліфікацію (освіту) лікаря та довідки уповноваженого 
органу (підприємства) Міністерства охорони здоров’я 
України про включення цього лікаря до Бази даних 
медичних працівників, що проводять щозмінні 
передрейсові та післярейсові медичні огляди водіїв 
транспортних засобів. 



 Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 
пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета 
закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби – планам, кресленням, 
малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмету закупівлі, що 
містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість 
надання послуг, у відповідності до вимог, визначених згідно з умовами тендерної 
документації. 

7. Інше

Учасник-переможець повинен надавати послуги 
спеціальними автотранспортними засобами, обладнаними 
бункерами для збору ТПВ заднього і бокового  
завантаження з підйомними механізмами для контейнерів 
різних стандартів (як євро так і старого взірця) – не менше 
однієї одиниці транспорту для кожного типу контейнерів. 
Для вивезення великогабаритних і ремонтних відходів - 
спеціалізовані сміттєвози з портальними навантажувачами 
та/або контейнеровози для вивезення контейнерів об’ємом 
7, 15, 22 та 30 м. куб. Транспортування, навантаження та 
розвантаження твердих побутових, великогабаритних і 
ремонтних відходів здійснюється за рахунок Учасника-
переможця. 
Транспортування відходів повинне здійснюватися 
способами, що виключають можливість їх втрати в 
процесі перевезення, створення аварійних ситуацій, 
спричинення шкоди навколишньому середовищу, здоров'ю 
людей. 
Вивезення відходів повинно здійснюватись тільки в 
спеціальні місця їх оброблення (перероблення), утилізації, 
видалення, знешкодження чи захоронення у терміни, 
визначені Державними санітарними нормами. 
Учасник повинен надати гарантійний лист про те, що 
зібрані роздільні (сортовані) відходи, такі як скло, пластик, 
папір, метал та інші не будуть вивезені для утилізації на 
полігон ТПВ, а будуть залучені учасником до повторного 
використання як  вторинна сировина. Згідно Закону 
України про відходи № 5.03.98 року № 187/98-ВР п.і ст.32. 
Учасник повинен документально підтвердити наявність у 
нього виробничих потужностей для сортування побутових 
відходів надати копії організаційно-розпорядчих, 
дозвільних (за наявності) документів, або інші документи, 
які підтверджують можливість здійснювати сортування 
побутових відходів. Також учасники повинні надати: 
сканкопії правовстановлюючих документів та/або договір 
оренди на земельну ділянку та/або приміщення де 
проводиться сортування побутових відходів; первинні 
бухгалтерські документи щодо придбання та/або введення 
в експлуатацію обладнання для сортування побутових 
відходів; довідку  довільної форми з описом потужностей 
для сортування побутових відходів. 
Вартість послуг включає в себе тариф на захоронення  
відходів.



6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення 
сформований з урахуванням наявної потреби в закупівлі даного виду послуг.  

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість 
предмета закупівлі визначена відповідно до Методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. При визначенні очікуваної вартості 
застосовується метод порівняння ринкових цін, обґрунтування очікуваної вартості 
предмета закупівлі здійснено на підставі отриманих комерційних пропозицій, та 
моніторингу ринкових цін, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому 
числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих 
торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в 
електронній системі закупівель «PROZORRO» та на аналогічних торгівельних 
електронних майданчиках. Відповідно до Методики для визначення очікуваної вартості 
була розрахована очікувана ціна як середньоарифметичне значення отриманих даних. 
Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась як добуток очікуваної ціни за одиницю 
на кількість послуг. Таким чином очікувана вартість закупівлі ДК 021:2015 Єдиний 
закупівельний словник - 90510000-5 «Утилізація сміття та поводження зі сміттям» 
Послуги із збирання та вивезення твердих побутових, великогабаритних і ремонтних 
відходів» становить – 676 716,00 грн. з ПДВ.         

8. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до вимог 
пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про 
ефективне використання державних коштів» (зі змінами), розміщено за посиланням 
www.okl.if.ua/index.php/обґрунтування-закупівель. 


